

Domeniul 2: Internaționalizarea învățământului superior din România

RAPORT DE IMPLEMENTARE

Proiectul: *Dezvoltarea internaționalizării digitale a UNMB*
(CNFIS-FDI-2022-0196)

Director de proiect: Cezar Paul-Bădescu

În perioada martie-decembrie 2022, Universitatea Națională de Muzică din București a derulat proiectul FDI "Dezvoltarea internaționalizării digitale a UNMB", care a avut două obiective principale:

1. Optimizarea site-ului www.unmb.ro (varianta în engleză), astfel încât acesta să fie mai util și mai atractiv pentru studenții sau candidații din străinătate care vor să studieze la UNMB.
2. Îmbunătățirea secțiunii de relații internaționale a site-ului www.unmb.ro (varianta în română), cu adaptarea ei în principal la nevoile și interesele studentului beneficiar al programelor internaționale.

Înainte de toate, a fost realizată o cercetare bazată pe datele furnizate de Google Analytics a site-ului www.unmb.ro, pentru a vedea punctele de interes al vizitatorilor, și, pe de altă parte, analiza mai multor variante de design a site-ului, în așa fel încât forma lui grafică să fie în același timp actuală și atractivă pentru tinerii de astăzi și, pe de altă parte, să se potrivească cu nevoia de accesibilitate a informației.

Apoi, au fost regândite textele de prezentare, astfel încât să stârnească interesul studenților pentru activitățile internaționale ale UNMB. În paralel, au fost realizate ședințe foto și filmări profesionale, pentru a ilustra site-ul cât mai dinamic și cu elemente multimedia. Astfel s-a realizat o secțiune de relații internaționale a site-ului www.unmb.ro mult mai atractivă, menită să convingă studenții să participe la programele internaționale, și mult mai accesibilă și utilă, astfel încât studenții să ajungă la informația necesară din maximum două click-uri.

De texte noi și atractive s-a bucurat și varianta în engleză a site-ului www.unmb.ro, în plus acestea au beneficiat de traducerea profesionistă a unui traducător vorbitor nativ de engleză. La varianta în engleză a site-ului, s-a avut în vedere pe de o parte atragerea tinerilor din străinătate să studieze la universitatea noastră și, pe de altă parte, oferirea de informații necesare celor care vor să devină studenții noștri sau să vină cu mobilități Erasmus. Pentru acesta, site-ul prezintă detaliat oferta educațională a universității noastre, cu programele de studii, corpul profesoral, baza didactică, oferă un tur virtual al instituției, prezentări prin videoclipuri sau galerii foto a sălilor de curs, de studiu sau de concert, a bibliotecii și a mediatecii și inclusiv a căminului studențesc și a cantinei.